
 

 

 

 

 
 

Pruszków, 09.02.2023 r. 

WSR.271.4.9.2023 (24) 
 
 

 
Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia 
 
 
 

dot.  Rozbudowy dróg gminnych: ul. Grunwaldzkiej na odc. Gimnazjalna – Al. Jerozolimskie i ul. Podmiejskiej na odc. 
Grunwaldzka – Jarzębinowa oraz rozbudowa drogi powiatowej Al. Tysiąclecia o dł. L=50,7 m w Pruszkowie,  
nr WSR.271.6.2023 
 
  
Działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2022 
roku, poz. 1710 ze zmianami), Zamawiający poniżej zamieszcza pytania dotyczące postępowania wraz z udzielonymi  
na nie odpowiedziami. 
 
 
Pytanie nr 1: 
Czy Zamawiający uzna jako spełnienie warunku udziału w postępowaniu budowę w 2022r parkingu strategicznego  
z drogami manewrowymi  za kwotę ponad 5 mln brutto? 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie uzna spełnienia tego warunku. 
 

Pytanie nr 2: 
Czy Zamawiający w celu zapewnienia większej konkurencyjności firm w przetargu uzna za spełnienie warunku udziału  
w postępowaniu posiadanie środków finansowych w wysokości 4 844 000 zł ? 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie uzna spełnienia tego warunku. 
 
 

 
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania 
oświadczeń, składania wymaganych dokumentów. 
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